



## **В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела о нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем смерть двоих работников**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего механика рудника акционерного общества. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасного производственного объекта, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием установлено, что обвиняемый, будучи назначенным на должность механика рудника, являясь ответственным по соблюдению требований промышленной безопасности, правил охраны труда, был обязан обеспечивать организацию работ по техническому обслуживанию, ремонту и безопасной эксплуатации шахтного лифтового подъемника.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Так, утром 3 сентября 2022 года обвиняемый получил наряд-допуск на осмотр и ревизию шахтного лифтового подъемника, для чего изготовил инструмент, не предусмотренный руководством по эксплуатации шахтного лифтового подъемника, не провел инструктаж на рабочем месте непосредственным исполнителям работ слесарю по обслуживанию и ремонту оборудования рудника и электрослесарю по обслуживанию и ремонту оборудования рудника, не ознакомил их с нарядом-допуском, в котором указан правильный способ строповки лифта при осмотре и ревизии шахтового лифтового подъемника, оставил место проведения работ, тем самым не проконтролировал использование последними при проведении работ повышенной опасности средств индивидуальной защиты – предохранительных поясов, а также правильность ведения ими работ, вследствие чего потерпевшие вместо указанного в наряде-допуске способа застропили шахтный лифтовый подъемник за крышу кабины, используя при этом изготовленный обвиняемым самодельный крюк, что привело к падению шахтного лифтового подъемника, в результате чего по неосторожности причинена смерть вышеуказанным работникам.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Новоорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1802596>